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Marshall McLuhan Tavaszt 
hirdet a 

Kitchen Budapest! 
 
Marshall McLuhan születésének 100. évfordulója és a Wikipédia 10 éves szülinapja tiszteletére a 
KIBU izgalmas eseménysorozatot rendez április folyamán.  
http://mcluhan100.kibu.hu/ 
 
McLuhan Wikisprint – az „Egyszerű többség” kiállítás keretében, Műcsarnok 
április 2-3. 

A Műcsarnok „Egyszerű többség” című kiállításán kétnapos „McLuhan Wikisprint” keretében 
a gondolkodóról és a munkásságához kapcsolódó fontosabb fogalmakról szóló magyar 
nyelvű Wikipedia szócikkeket élőben létrehozzuk, megírjuk és kibővítjük.   

http://kitchenbudapest.hu/hu/wikisprint_mcluhan 
 
„Ha minden ilyen flottul menne” - Marshall McLuhan és a Wikipedia, avagy a közösségi 
alkotás és territoriális viszonyok 
április 21. 18h, Műcsarnok 

Ugyanitt április végén „Ha minden ilyen flottul menne” - Marshall McLuhan és a Wikipedia, 
avagy a közösségi alkotás és territoriális viszonyok„ címmel Nina Czeglédy beszélget a 
McLuhan által alkotott és a Wikipédia alapját képező, a közösségi alkotással összefüggésbe 
hozható „Global Village” fogalmáról.  

 
Globál lokál – Janus arcok a kommunikáció világában beszélgetés –  
április 10. 18h; Trafó 
A belépés ingyenes! 

Különösen izgalmasnak ígérkezik a „Globál lokál – Janus arcok a kommunikáció világában” 
című beszélgetés a Trafóban, ahol a média globális és helyi viszonyairól, a 
Facebook/Google/Youtube nehéztüzérség lokális tartalmakra gyakorolt hatásáról esik szó, 
valamint arról, hogy a közösségi hálózatok hogyan változtatták meg az egyes médiumokat 
korábban jellemző viszonyrendszert.  
Beszélgetnek:  
Uj Péter, Index főszerkesztő 
Weyer Balázs , Origo főszerkesztő 
Bodó Balázs a Média Oktató és Kutató Központ oktatója 
A Médiahatóság képviselője 
A beszélgetést Kálmán Olga vezeti.  

http://kitchenbudapest.hu/global_lokal 
 
Az eseménysorozat kurátora: Bircsák Eszter – Kitchen Budapest 
 
Marshall McLuhan, kommunikáció- és média teoretikus, a ‘60-as évek végétől meghatározó 
gondolkodó, a médiaelmélet egyik legtöbbet idézett szerzője.  
A nyomtatott írásbeliség civilizációnkra gyakorolt hatását elemző írása („Gutenberg-galaxis”) 
mellett olyan kijelentések és fogalmak fűződnek a nevéhez, mint a „medium is the message” vagy 
a „global village”. Utóbbival a világháló létrejöttét jósolta meg közel három évtizeddel a World Wide 
Web születése előtt. Woody Allen Annie Hall című Oscar-díjas filmjének mozis jelenetével örökre 
beírta magát a filmtörténetbe is. 
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